
Зоран Гавриловић: Јавност је урушена, грађани су се повукли у себе и оставили јавну зону једном човеку
петак, 04 децембар 2020 17:45

Грађани Србије, који су учествовали у онлајн анкети дневног листа Данас и Бироа за
друштвена истраживања (БИРОДИ), као доминантно осећање навели су забринутост,
смореност и конфузију, показују резултати тог истраживања који су данас
представљени путем апликације Зоом. У анкети, у којој је учествовало 744 испитаника,
на питање шта је оно што доприноси њиховом стању спокоја и благостања чак 453 је
изјавило да је то породица, 206 да су то пријатељи, док је њих 164 одговорило са "ја са
својим способностима".

  

  

Већина испитаника сматра да друштвена и политичка ситуација имају негативан утицај
на спокој и благостање и да су најмање задовољни информисањем.

  

Социолог Ратко Божовић и извршни директор БИРОДИ-ја социолог Зоран Гавриловић
сложили су се да су резултати истраживања показатељ стања у друштву и начина на
који грађани виде себе у таквом друштву.
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Зоран Гавриловић рекао је да је јавност урушена, да су се грађани повукли и оставили
јавну зону једном човеку, док су се они окренули породици и пријатељима да би
сачували себе.

  

"Данас је породица прибежиште зато што немамо сферу јавног", навео је.

  

То, према његовим речима, показује да је друштво у озбиљној кризи.

  

"Ми имамо проблем не само са државом него и са друштвом које је тотално
анестезирано", казао је.

  

Да би се стање променило мора се радити на интегритету, јавности и на владавини
права, а кључни алат за то су слободни медији, сматра он.

  

Ратко Божовић изјавио је да људима недостаје осећање да су господари својих живота
и да могу да утичу на оно што се с њима збива, што, заједно са неиспуњеним обећањима,
ствара депресију.

  

"Имамо друштво које није успоставило систем и то је нешто што говори о томе да људи
овде живе отприлике као што ветар носи лишће. Они више нису они који чврсто стоје на
ногама", казао је Божовић додајући да зато с тескобом и депресијом чекају да им "дође
спас од оних који одлучују" и да су "утекли у своју породицу".

  

Божовић је рекао да је у Србији критичка јавност утихла, а да јавно мњење и дијалог не
постоје.

  

"Наш проблем је истина. Кад нема истине нема истинитих медија, а истина и слобода иду
заједно. Ми овде немамо ни једно ни друго", рекао је Божовић.
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Додао је да о истини одлучују они који су на власти, тако да Србија није плуралистичко
друштво, него једнопартијски систем у ком се влада преко једног човека и једне партије.

  

Божовић сматра да треба што пре мењати такво друштво јер се више нема времена за
чекање и губљење времена, а одговорност за то је и на опозицији која се свађа и не
може да се усагласи.

  

(Бета)
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